
Новини / Спорт / 21:19, 4 Червня 2026

ТОПТЕМИ: 📬 Лист Путіну 🚫 Памʼятник Булгакову ➡️ Виїзд за кордон

21:19 вчора

FIFA буде тестувати вболівальників на
расизм – на ЧМ-2026 вигадали секретний
жест для гравців
На Мундіалі-2026 у США, Канаді та Мексиці футболісти зможуть
схрещеними руками сигналізувати арбітру про дискримінаційні
образи та призупинити гру

Ганна Зайцева

ЖУРНАЛІСТ
👍 42

На ЧС-2026 гравці зможуть зупинити матч жестом "X"

На чемпіонаті світу з футболу 2026 року з'явиться новий
інструмент захисту гравців від расистських образ - спеціальний
жест у формі літери "X", який може зупинити або навіть перервати
матч. Механізм схвалили всі 211 асоціацій-членів ФІФА, а
тестування вже відбулося на реальному турнірі.

Суть протоколу проста: якщо гравець зазнає расистських образ, він
схрещує руки на зап'ястках, утворюючи форму "X", і звертається
безпосередньо до судді. Жест є частиною масштабної кампанії -
"Глобальна боротьба проти расизму" одноголосно підтримана всіма
асоціаціями-членами організації ще у 2024 році.
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Побачивши сигнал, арбітр зобов'язаний запустити триетапний
протокол ескалації. На першому кроці матч негайно зупиняють - на
стадіоні лунають оголошення з роз'ясненням причини та
попередженням про наслідки. Якщо ситуація не покращується після
відновлення гри, починається другий етап: гравці та офіційні
особи залишають поле, а матч офіційно призупиняють на 15 хвилин.
Якщо расистські образи тривають і після цього - суддя отримує
право повністю припинити гру. Останній варіант застосовується
лише після консультацій з відповідальними посадовими особами.

Кампанія ФІФА проти расизму також передбачає суворіші санкції за
дискримінаційну поведінку в усіх асоціаціях-членах, заклики до
кримінального переслідування за расизм у всьому світі, освітні
програми для шкіл і юних гравців. Окремо створена панель із 16
колишніх професіональних футболістів з усіх континентів - вони
консультують і контролюють виконання програми.

"Тепер ми закріпили в триетапній процедурі, і ми з нетерпінням
чекаємо, коли це буде розгорнуто в усьому світі з максимальним
ефектом. Це рішення отримало одностайну підтримку на Конгресі
ФІФА всіма 211 асоціаціями-членами ФІФА. Я дякую членам ФІФА за
їхню рішучість і зусилля в спільній боротьбі, щоб назавжди
викорінити расизм у футболі та суспільстві. Я хотів би
подякувати всім гравцям – нинішнім і колишнім – які зробили
внесок у цей крок вперед", - заявив президент ФІФА Джанні
Інфантіно.

Де випробували новий протокол

ФІФА не одразу запровадила жест "X" на головному турнірі планети.
Вперше правило протестували на жіночому чемпіонаті світу серед
гравчинь до 20 років у Колумбії у 2024 році. Саме після цього
досвіду організація вирішила масштабувати протокол на
Мундіаль-2026.

Чемпіонат світу з футболу 2026 стартує 11 червня і триватиме до
19 липня. Матч відкриття відбудеться в мексиканській столиці,
фінал - на стадіоні "МетЛайф" у Нью-Йорку. Вперше в історії
турнір приймають одночасно три країни - США, Канада та Мексика, а
кількість збірних-учасниць зросла з 32 до рекордних 48.

Що ще змінилось на Мундіалі-2026

Ігри ЧС-2026 прийматимуть 16 стадіонів у трьох країнах. Матч
відкриття пройде на легендарній "Estadio Azteca" у Мексиці, а
головний поєдинок турніру відбудеться на арені "MetLife Stadium"
у Нью-Йорку. Обидві арени вже готові прийняти рекордний турнір за
кількістю збірних в історії. Поряд із антирасистським протоколом
ФІФА також змінила правила щодо гравців, які закривають рот рукою
під час конфліктів - тепер такі дії загрожують видаленням з поля.

Президент ФІФА Джанні Інфантіно анонсував ще одну революційну
новинку - вперше в перерві фіналу ЧС-2026 відбудеться концерт
світових поп-зірок. Організація оголосила про кардинальні зміни в
організації чемпіонатів світу, запозичивши модель американського
Супербоулу. Таким чином, Мундіаль-2026 обіцяє стати не лише
наймасштабнішим, а й найбільш революційним за правилами та
форматом турніром у футбольній історії.
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